

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
El Adelantado de Segovia, S. L.

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 27 de enero de 1972
AÑO LXXII.—Número 21.800

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958

Precio del ejemplar 5 pesetas

Sánchez Bella recibió al subsecretario de Educación de El Salvador

Y al director de los Servicios Técnicos Pedagógicos del mismo país

En conversaciones destinadas a desarrollar el convenio de cooperación turística firmado en 1968

Madrid, 27.—El ministro de Información y Turismo, don Alfredo Sánchez Bella, ha recibido en la mañana de hoy, en su despacho oficial, a don Pío Segundo Calderón, subsecretario de Educación de la República de El Salvador, y a don Julio César Rosa Manzano, director de los Servicios Técnicos Pedagógicos del mismo país.

COOPERACION TURISTICA

Ambas personalidades se encuentran en Madrid invitadas por el Ministerio de Información y Turismo para celebrar conversaciones destinadas a desarrollar el convenio de cooperación turística firmado en 1968 por España y la República de El Salvador.

ESTUDIO DE TECNICAS

Los visitantes expusieron al señor Sánchez Bella su deseo de que ex-

pertos salvadoreños en turismo estudien en España las técnicas de promoción turística y de explota-

ción de empresas hoteleras con objeto de aplicar en su país las experiencias españolas en estas materias.

Audiencia a autoridades de Logroño

A continuación visitaron al ministro de Información y Turismo un grupo de autoridades de Logroño, integrado por el gobernador civil de la provincia, Esteban Martín Rodríguez; el presidente de la Diputación Provincial, Rufino Briones Matute;

el alcalde de la ciudad, Víctor Lema; el consejero nacional, José Ramón Herrero Fontana y los procuradores de representación familiar Carlos Bonet Hernando y Alvaro Lapuerta Quintero. Les acompañaba el delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo en Logroño, Francisco Rodríguez Maimón.

TEMAS

Las autoridades logroñesas examinaron con el señor Sánchez Bella temas relacionados con las posibilidades de desarrollo de la provincia y, en particular, expedientes de crédito hotelero, creación de un hotel-escuela y estado de las obras de construcción del parador nacional de Calahorra.

CONSEJO DE LA EMPRESA NACIONAL DE ARTESANIA

Por último el ministro de Información y Turismo recibió en audiencia al Consejo de la Empresa Nacional de Artesanía, presidido por Francisco Labardie, quien expresó el agradecimiento de dicha empresa nacional por la valiosa ayuda prestada por el departamento para el lanzamiento de la campaña de promoción de los productos artesanos españoles.—Cifra.

ESPAÑA CONSTRUIRA una planta de cemento EN DAHOMEY

En colaboración con una firma francesa

Madrid, 27.— España construirá una planta de cemento en Dahomey, en colaboración con una firma francesa, según ha informado hoy a "Cifra" un portavoz del grupo encargado de la parte española.

Dicha planta, cuya construcción comenzó en el pasado mes de septiembre, deberá estar terminada para el mes de diciembre de 1973.

Esta factoría constará de dos unidades, cada una de ellas capaz para producir 150.000 toneladas anuales de cemento. Una de estas plantas la suministrará España y la otra la sociedad francesa Fives Lille.

770 MILLONES DE PESETAS

El coste total de la unidad que será fabricada por constructores españoles es de 770 millones de pesetas y su pago se efectuará durante siete años.

Toda la maquinaria y los trabajos de ingeniería serán españoles.

La sociedad "Cofei" encargada de la financiación española del proyecto, realiza ventas de plantas llave en mano al extranjero, principalmente para la producción de cemento y azúcar. El volumen de sus ventas durante los últimos cuatro años se aproxima a los 200 millones de dólares (14.000 millones de pesetas).

La nueva planta estará localizada en Onigbolo, a unos 70 kilómetros de Lagos, capital de Nigeria. La producción de cemento de esta factoría estará dedicada en un 30 por ciento al consumo interno de Dahomey y el resto será exportado a Nigeria. Cifra.

LA DEVOLUCION DE LAS ISLAS

Fukuda dijo que probablemente cambiaría la postura japonesa, según la cual el país firmaría un tratado de paz, a menos que la U. R. S. S. acordase devolver cuatro islas que vienen ocupando los rusos desde que concluyó la segunda guerra mundial.

Dijo que ambos gobiernos no habían llegado a un acuerdo sobre la cuestión territorial.

Japón ha insistido en la devolución de las islas de Habomai, Shikotan, Kunashiri y Etorofu. No obstante, hasta la visita de Gromyko a la capital japonesa, la U. R. S. S. se había negado a discutir la cuestión.—Efe-Reuters.

CHINA

OTRA VEZ LIN PIAO

Ahora dicen que está vivo

Internado en una clínica desde hace ya meses y en graves condiciones

Milán (Italia), 27.—«Lin Piao no está muerto. Fuentes muy directas nos permiten desmentir las noticias circuladas en estos últimos días relativas al fin del exdelfín de Mao, Lin Piao se halla internado en una clínica desde hace muchos meses. Está en graves condiciones. Pero no está muerto.

Ha caído en desgracia, pero jamás ha intentado atentar contra la vida de su viejo compañero de armas Mao Tse Tung, ni mucho menos estaba entre las víctimas del avión «Trident» que se estrelló en la frontera ruso-china con varios personajes ilustres a bordo dice textualmente una crónica de Angelo Pinasi, enviado especial de «L'Europeo» a Hong Kong, publicada en el último número de la revista.

El autor señala que Lin Piao sufre un tumor pulmonar, vieja dolencia que el exministro de Defensa chino lleva a cuestas desde hace años, y que últimamente se le ha agravado.—Efe.

UNA FLOTA BRITANICA, EN RUMBO A BELICE

TAMBIEN UN BATALLON DE GRANADEROS

Parece que ello obedece a una supuesta concentración de tropas guatemaltecas en la frontera con Honduras Británica

Londres, 27.—Una flota británica, compuesta por fragatas, destructores y el portaviones «Ark Royal», ha puesto rumbo a Honduras británica (Belice), según informó hoy en Londres un portavoz del Ministerio británico de Defensa. El portavoz anunció que un batallón de guardas granaderos también viaja en estos momentos hacia Honduras británica.

CONCENTRACION DE FUERZAS

Aunque oficialmente se ha dicho que la razón del movimiento de tropas y barcos es la celebración de

unas «maniobras militares», parece ser que el despliegue de fuerzas está conectado con informes recibidos en Londres sobre concentraciones de tropas guatemaltecas en la frontera con Honduras británica.

MEJORA EL REY OLAF V DE NORUEGA

Oslo, 27.—El Rey Olaf V de Noruega se recupera de la neumonía, informan hoy los médicos.

El médico personal del monarca, profesor Bjarne Frethiem, ha declarado: «El Rey ha dormido bien durante la noche. Su temperatura ha descendido a 38 grados centígrados. No hay duda de que hoy se encuentra mejor».

El ministro británico de Defensa añadió que durante el mes de febrero más de tres mil soldados británicos participarán en unas maniobras con operaciones de tierra y mar en el Caribe.

El Foreign Office, Ministerio británico de Asuntos Exteriores, se negó a comentar las noticias de concentración de tropas en Guatemala, que durante años ha estado intentando recuperar unos terrenos de Honduras británica que reclama como suyos.—Efe.



Madrid.—Foto de archivo de Emil Mosbacher Jr. jefe de protocolo de la Casa Blanca, y que según noticias no oficiales procedentes de Washington ha sido nombrado embajador USA en Madrid. El señor Mosbacher nació en 1922 y se ha dedicado a negocios financieros y de petróleo. Tiene tres hijos y pertenece a las juntas directivas de varias asociaciones norteamericanas dedicadas al deporte de vela.—(Foto Europa Press)

La URSS y Japón quieren firmar un tratado de paz en este año

Tokio insiste en la devolución de 4 islas

Tokio, 27.—La Unión Soviética y Japón han acordado iniciar conversaciones para firmar un tratado de paz antes de finales de año, ha informado hoy Takeo Fukuda, ministro japonés de Asuntos Exteriores.

LA BOLSA

Madrid, 27.—En la jornada de hoy se fortalecieron los cambios en forma acentuada, se unen a este concierto alcista, casi todos los títulos cotizados, ya que solamente 18 títulos descendieron en el conjunto del mercado; las alzas no solamente ofrecieron en esta sesión mayoría de avances, sino que alcanzaron a veces, expresiones importantes, lo que repercutió en forma decidida en el índice general de la jornada.

De un total de 123 clases de valores contratados en renta variable, 72 suben 18 bajan y 33 repiten su cambio anterior.

Índice general de la sesión: 105,47 contra 104,95.—Cifra.



Madrid.—Momento de la llegada de Sus Altezas Reales los Príncipes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, al aeropuerto de Madrid, procedentes de Japón donde permanecieron por espacio de una semana. A su llegada, los Príncipes fueron recibidos por el vicepresidente del Gobierno, señor Carrero Blanco, y varios ministros. (Foto Europa Press)

Increíble caso de suciedad de un pianista en su casa de Torremolinos

Málaga, 27.—El propietario de un edificio de la barriada de Torremolinos denunció en la Comisaría la situación en que vivía uno de sus inquilinos, de cuyo apartamento se desprendía un hedor insostenible para el resto de los vecinos.

El inquilino en cuestión es un pianista que, por lo visto, convivía en el piso con gran número de gatos y que durante varios años no se preocupó de limpiar los excrementos de los animales, ni tampoco los restos de sus comidas. También se encontraron en la casa gran cantidad de latas vacías, botellas a medio consumir y otros restos, procedentes de la alimentación del mencionado vecino.

Por orden del propietario, acudieron empleados del servicio de limpieza que cuando llevaban cierto tiempo en el apartamento tuvieron

YUGOSLAVIA

Seis o siete heridos por explosión de una bomba en un tren

Belgrado, 27.—Según círculos bien informados de Belgrado, hubo una explosión de una bomba en el tren Viena-Zagreb, cerca del pueblo eslovveno de Zidani Most. Todavía no hay confirmación oficial del accidente que causó heridas a seis o siete personas.—Efe.

Da a luz un niño y le abandona huyendo del hospital en que fue atendida

Orihuela (Alicante), 27.—Una mujer huyó del hospital de esta ciudad, a las pocas horas de haber alumbrado un niño.

La señora o señorita llegó al citado centro sanitario alegando la inminencia de un alumbramiento, circunstancia que le sobrevino cuando —según dijo—viajaba en dirección a Valladolid para reunirse con su esposo. Fue ingresada con urgencia, y dio a luz con toda normalidad un precioso niño. La mujer ya había alumbrado en anteriores ocasiones, según pudo comprobarse.

Pero, a las pocas horas del nacimiento, la mujer desapareció del centro, dejando abandonado al niño, y sin que se sepa su paradero. Se ha podido comprobar que la identidad facilitada en el ingreso era falsa. Dijo tener 26 años, ser casada y madre de tres hijos.

Una familia oriolana se ha hecho cargo del niño, mientras las autoridades han iniciado las gestiones pertinentes para averiguar la verdadera identidad y paradero de la desaparecida madre.—Cifra.

SIRIA, dispuesta a la guerra para liberar los territorios ocupados por ISRAEL

Damascos, 27.—«Nuestra situación para luchar es buena y los combates librados en el pasado muestran que nuestros soldados están dispuestos a luchar». Así se expresó hoy el Presidente de la República de Siria, general Hafez Assad, en el discurso pronunciado en las líneas del frente, al que se desplazó para pasar

en el primer día de la fiesta de Aid al Adht, según informa la agencia Map. El Presidente dijo también: «La población del interior está dispuesta a todos los sacrificios para liberar los territorios ocupados y vive en un clima de lucha». Estamos seguros —añadió— de que logremos resultados si utilizamos hábilmente las eficaces armas de que disponemos.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

EN LA CALLE

Cada día tiene su propio color, también su propio cuidado, como lo recogía el viejo aporismo bíblico. ¿Qué nos traen a los segovianos estos días en los que enero empieza a despedirse, en los que el tiempo abre una brecha que va más allá en este año de 1972, que ya no es nuevo, que ya está siendo gastado, que ya se va precipitando y consumiéndose? Hay de todo.

Aparentemente es algo sólo anecdótico, pero la verdad es que tiene su importancia esa pequeña oleada de hurtos y robos que se está registrando en nuestra ciudad. Afectan lo mismo a la sustracción de automóviles que a la de efectos y dinero en el interior de domicilios. Estamos de que la Policía, en su preparación y eficacia está sobradamente probada, estará pronto en condiciones de ofrecernos algún resultado sobre los trabajos e investigaciones que sin duda está llevando a cabo en relación con esta inesperada actividad de los cacos en Segovia.

Mañana, por primera vez después de la reforma del santoral, la copiosa y alegre grey estudiantil celebrará en esta fecha a su patrono santo Tomás de Aquino. De antemano deseamos a todos, chicos y chicas, desde los "mayores" de E. G. B. hasta los universitarios del "Domingo de Boto", que pasen un día estupendo.

Un tema que ocupa estos días la atención de los segovianos, pero no sólo como segovianos, sino radicalmente como españoles, es el de la relación de nuestro país con esta Europa a la que profesamos pertenecer, pero en cuya estructura económico-política somos extranjeros. Como tales tenemos concertado con la C. E. E. un tratado, que ahora es preciso revisar a fondo ante la entrada en dicha Comunidad de los cuatro miembros, Gran Bretaña sobre todo. Y la cuestión, que muchos periódicos españoles tratan estos días, porque está en la calle, es ésta: ¿Vamos a plantearnos seriamente el problema de nuestra relación con Europa? Y la disyuntiva parece clara: o integrarse o quedar aislado y convertido en un país colonial.



Información Local

El sábado tomará posesión el nuevo delegado provincial sindical

El sábado próximo, día 29, tendrá lugar el acto de toma de posesión del nuevo delegado provincial de Sindicatos, don Miguel Ángel Ramírez González, recientemente nombrado, según informamos en su momento, para sustituir al señor Concepción Sevillano, al haber sido nombrado éste delegado en Castellón.

La toma de posesión se verificará en el salón de actos de la Casa Sindical, a la una de la tarde, con asistencia del gobernador civil de la provincia don Mariano Pérez-Hickman Rey y del secretario general adjunto de la Organización Sindical, don Carlos Iglesias Selgas.

Se pone en marcha la II Operación Heroísmo Infantil

Organizada por la Delegación Provincial de la Juventud

El gran éxito alcanzado por la I Operación Heroísmo Infantil, que a comienzos del pasado año fue lanzada por la Delegación Provincial de la Juventud, ha animado a poner en marcha la segunda edición, que ha de tener lugar en el presente año.

Como se recordará, aquella primera Operación tuvo resonancia nacional; los medios de comunicación social se hicieron eco de ella ampliamente y los resultados fueron tan positivos, que algunas otras provincias creyeron conveniente seguir estos pasos, y también en ellas han puesto en vigencia la Operación al estilo de la iniciada por la Delegación de la Juventud en Segovia. Hecho éste digno de destacarse, pues pone de relieve el acierto de la citada organización segoviana.

En aquella ocasión, fueron seis los niños que se eligieron, de entre las numerosas propuestas recibidas, para que figurasen como ejemplo de las virtudes que exigían las bases de la Operación: Virtudes, humanas de servicio, sacrificio, preocupación por los demás y superación personal, con una permanente conducta ejemplar en todos los órdenes.

Ahora, se buscarán otros niños que den ejemplo de las mismas cualidades. Para ello, oportunamente se darán a conocer las bases y condiciones para poder aspirar a ser seleccionados.

Actos organizados por el Instituto en honor de Santo Tomás de Aquino

Se celebra mañana, como es sabido, la festividad de Santo Tomás de Aquino, Patrono de los estudiantes, con cuyo motivo, el Instituto Nacional de Enseñanza Media "Andrés Laguna" ha organizado los actos siguientes:

A las diez y media de la mañana, misa en la parroquia de San Millán, que será oficiada por el director espiritual del centro, don Hilario Sanz.

A la una de la tarde, en el salón del Instituto, acto académico en el que intervendrán don Rafael Matosanz Martín, profesor de Religión, que disertará sobre "Enseñanzas perennes de Santo Tomás de Aquino" y don José Córdoba Trujillano, catedrático de Filosofía, acerca del tema "Estampas medievales".

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Plaza de Franco, 10.
Muerte y Vida, 2.

AL AIRE DE LA CALLE



MAÑANA, SANTO TOMAS

La festividad de santo Tomás de Aquino, que mañana se conmemora, dará oportunidad a los estudiantes a festejar una jornada en la que los libros quedarán un poco olvidados para que el «duro» íbregar de las tareas escolares sea sustituido por una serie de actos de confraternización.

Los estudiantes, «mayores» o más jóvenes, chicos y chicas, han preparado una serie de actos para celebrar por todo lo alto la fiesta de su santo patrono. Así nos lo anuncia en parte este guapo grupo de chicas que estudian COU en el Instituto Nacional de Enseñanza Media Femenino; es como una especie de invitación a que la gente que tenga ganas de divertirse—que será mucha—les acompañe a ellas y a sus compañeros de curso en la fiesta que habrá a las siete en Showking y una «cena de hermandad», después, en Narizotas.

Por lo que, hemos podido saber, la fiesta tendrá sus gratas sorpresas, con premios para los mejores bailarines, sorteo de regalos, etc.

Por su parte, los alumnos de otros centros de enseñanza también han preparado algunos festejos «profanos» para conmemorar la festividad del santo de Aquino. Y, además, ante la proximidad de san Juan Bosco, patrono de los centros sindicales de formación profesional, los alumnos de la XII promoción del «Ángel del Alcázar» han organizado una fiesta en Las Sirenas, el sábado, a las siete.

te y media, a la cual las féminas tendrán entrada libre.—(Foto Antonio.)

UNA «ESTRELLA» EN SEGOVIA

Sin embargo, no acaban ahí las fiestas. Se conoce que como la «cuesta de enero», está a punto de perderse en la lontananza, los empresarios de una conocida «partilla» de la ciudad se han decidido, ni más ni menos, que por contratar a una «estrella» de primera categoría en el mundo artístico: Marujita Díaz. No es normal que un artista de este rango se desplace para intervenir en dos «galas» en una capital de pocos habitantes como es la nuestra. Pero Marujita—según su propia confesión—es una enamorada más de Segovia y no ha dudado en aceptar cuando le ha sido ofrecido el contrato para actuar ante los segovianos. Habrá que agradecerse... y ya la aplaudiremos.

DICHOSA DENTADURA

Sucede cada cosa... Resulta que a don Ángel Pedriza Bermejo, taxista de Chañe, con 35 años de edad, hubo necesidad de extraerle toda la dentadura hace diez. A partir de ese momento, contaba con unos espléndidos dientes postizos. Pero he aquí que hace unos meses comenzó a sentir molestias en la boca, y al acudir de nuevo al odontólogo se vio con la natural sorpresa que lo que estaba sucediendo era... que al señor Pedriza Bermejo le estaba naciendo una nueva y completa dentadura, aunque con algunas imperfecciones. A partir de ese momento, tan pronto como las piezas van saliendo han de ser extraídas, para que el «paciente» pueda seguir utilizando su dentadura postiza.

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer. 879.

AGENDA PARA MAÑANA

VIERNES 28 DE ENERO
Van 28 días de 1972; faltan 338.
Sol: De 8,28 a 18,29.
Santoral: Santos Tomás de Aquino, pb. y dr.; Tirso, Leónides, mrs.
Pensamiento: "Un oficio vale una hacienda, una profesión es una propiedad que rinde honor y provecho" (Franklin).

REGISTRO CIVIL

7 nacimientos, 2 defunciones y 7 matrimonios

Nacimientos: Vicente Oscar Arroyo y Herrero, hijo de Jaime y Antonia-Evelia; Ana-Isabel de Pedro y Lorente, de Mariano y Honorita; María del Mar Ruiz y Álvarez, de Salvador y María-Antonia; María-José Pascual y Herranz, de Celestino y Josefa; Consuelo González y González, de Pedro y Consuelo-Angelita; Celia Mate y Morano, de Angel y Urbana; Angel Bertolomé y de Pedro, de Angel y Jesulma.

Defunciones: Félix Gil y Ruiz, de 36 años, y Gregorio Martín y Martín, de 78.

Matrimonios: Juan-Carlos Gallego y San Frutos, con María-Isabel Sancho y Tejero, Laudelino Peromingo y Matesanz, con Natividad Benito y Callejo, Antonio Gracia y Piedrahíta con María del Pilar Gutiérrez y Muñoz, Fernando Galán y Muñoz con Mónica Sánchez y Benito; José-Valelntín Garcimartín y Yagüe con María-Jesús González y Criado; Mariano Martín y Lomillos con Balbina Gil y Segovia.

PETICION DE COLABORACION

La Delegación Provincial de la Juventud va a dirigirse, seguidamente, a entidades y organismos, así como a particulares determinados, solicitando un apoyo decidido y colaboración entusiasta para la II Operación Heroísmo Infantil. Todos aquellos que estén prestos a responder a la llamada, pueden hacerlo ya en la mencionada Delegación, con lo que

Sanciones económicas impuestas por el gobernador civil

Gobierno Civil de Segovia.—En uso de las facultades que me están conferidas en la legislación vigente, en especial en los artículos 23 y 24 del Decreto de 10 de octubre de 1958 y 260 apartado i) de la vigente ley de Régimen Local, he resuelto imponer y he impuesto las siguientes sanciones económicas: Quinientas pesetas a los vecinos de Lastras de Cuéllar don Herminio Sebastián Merino y don Antonio de Frutos Cabreño, quienes el pasado día 17 de enero, con escándalo y menosprecio vociferaban, en la localidad, palabras malsonantes y groseras, y habiendo sido afeados en su actuar por la fuerza denunciante, lejos de deponer su actitud, continuaron vociferando a grandes ruidos, por lo que infringieron la moral y disciplina de costumbres alterando el orden público.

Quinientas pesetas al vecino de Arroyo de Cuéllar don Eleuterio Pascual Muñoz, quien sobre las 15,30 horas del día 16 de enero, alteró el orden público de la localidad, al parecer en estado de embriaguez, insultando y agrediendo a otros vecinos de la localidad, con lo que faltó a la moral y disciplina de costumbres.

Lo que se hace público para general conocimiento y ejemplaridad. Segovia, 24 de enero de 1972.—El gobernador civil, Mariano Pérez-Hickman Rey.

Fallece un vecino de la capital a los 103 años

Ayer falleció en nuestra ciudad don Benito Barahona Alonso padre del médico odontólogo segoviano don Benito Barahona Martín. El finado contaba la avanzada edad de 103 años. Con frecuencia, en los días de temperatura agradable, paseaba todavía por los jardines de Los Huertos.

Bromas y Veras T. V.

Todo aquello que está de acuerdo con nuestros deseos personales parece de verdad.

Perfumería T. Velasco

Productos de belleza REVILON, surtido nuevo y excelente

Cartelera de Espectáculos

SOCIEDAD FILARMONICA DE SEGOVIA
Vierens, 28 Cine Las Sirenas 98 tarde

CUARTETO «PRO ARTE»
de Zagreb
Colaboración especial de la flautista Tinka Muradori
Obras de Boccherini, Beethoven, Devienne y Shostakovich

CERVANTES—Hoy, 7,30: LA PISCINA, color. Rommy Schneider, Alain Delon y Maurice Ronet. Mañana, 7,30 y 11, estreno: LOS TEMERARIOS DEL AIRE, color. Burt Lancaster, mayores 18 años.

SIRENAS—Hoy, 7,30, estreno: EL ZORRO DE MONTERREY, color, Charles Quiney, para todos los públicos.

TRASPASO LOCAL
EN JOSE ZORRILLA
Escribir: RACES - Ladreda, 16
Referencia 24 - Segovia

SANTA TERESA
MATERIALES DE CONSTRUCCION
Teléfonos 1450 y 2936

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 16 ptas
Cada palabra más, 2,00

PERDIDAS

PERDIDA dos chotos, uno cano y otro negro. Abonará gastos: Desiderio, Carbonero el Mayor, teléfono 21.

VENTAS

APRENDIZ de 14-16 años, se necesita para farmacia. Presentarse, Plaza Franco, 10.

ALQUILERES

AUTOCARES para bodas y excursiones. Turismos sin conductor. Sierramar, Fernández Ladreda, 11, teléfonos 1447-1996.

NOVIOS: Nuestra calidad, surtido y precios son únicos. Muebles Hernández. Fabricación propia.

SE vende parcela con agua, luz y alcantarillado en carretera La Granja. Teléfono 5552.

TRACTOR Saeca 35 HP., Internacional 45 HP., Super Ebro-55, como nuevos. Facilidades de pago, J. Horcajo, S.A.

SE vende dormitorio cama uno cinco. Soldado Español, 10, 2.º, teléfono 4752.

VENDO vitrinas, estanterías, mostrador, mesas, despacho, colección «El Adelantado de Segovia» desde año 1955, dos toneladas libros y revistas por colecciones y enseres librería. Infanta Isabel, 9, horas de once a una o llamando teléfono 1568.

GANADOS

CERDOS recién, vengo. Granja Higuera (frente Baterías).

PASTOS

ARRIENDO pastos provincia de Madrid, para 1.000 ovejas. Teléf. 2287574.

Comunidad de la Ciudad y Tierra de Segovia

SUBASTA DE MADERAS

Monte «La Cinta»

Hasta las trece horas del 15 de febrero próximo se admiten proposiciones en la Secretaría (Casa Consistorial de Segovia, planta baja), para optar a las subastas de tres lotes de 800, 560 y 500 fustes de pinos del expresado monte, sito en Rascafría (Madrid), con 674,644, 441,388 y 384,829 m. c. de madera en pie y con corteza, sin leñas, respectivamente. Tasaciones de 607.179,90, 353.110,40 y 327.104,65 pesetas.

Apertura de plicas, a las 12, 12,15 y 12,30 horas del día 16 del mismo mes de febrero.

Ver anuncios publicados en los boletines oficiales de la provincia de Madrid y del Estado, de los días 4 y 22 de enero actual, respectivamente.

Segovia, 25 de enero de 1972.—El presidente, Juan López Miguel.

COLOWALL
PAPEL DECORATIVO
Comprando dos rollos regalamos uno
Almacenes Heredero

muebles lázaro

¡¡NOVIOS!!
Visiten la casa de los dormitorios en **MUEBLES COOPERATIVA SAN FRUTOS**
...y quedarán maravillados (Frente clínica Dr. Gila)

Si no ha probado **BRAUN SINCRON** Vd. no sabe lo que es afeitarse bien. **CICLOPE RADIO**. Valdevilla, 60. Segovia

¿Desea adquirir su piso en el centro de la ciudad?

Esta es su gran oportunidad

Muchas facilidades

APIMOSA

Fernández Ladreda, 10 Teléfono 37-95

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

EXAMENES, MATRICULAS, BECAS Y CURSOS

Matrícula de C. O. U. en el Instituto femenino... Instituto Nacional de Enseñanza Media "Femenino"...

Becas de Universidades Laborales... Delegación Provincial de Mutualidades Laborales...

19.683.000 pesetas a la Caja Rural para préstamos

El presidente del Banco de Crédito Agrícola, don Santiago Pardo Canalis, ha informado al gobernador civil de la provincia...

MUSICA

LOS RECIBOS DE LOS SOCIOS DE LA FILARMONICA

Nos informa la Sociedad Filarmónica de Segovia que para el concierto del Cuarteto "Pro Arte", de Zagreb...

EXPRESION DE GRATITUD

La familia de doña Benita Sanz Salamanca (q. e. p. d.), ante la imposibilidad de hacerlo personalmente...

WHISKY ESCOCES

CLASIFICADO EN PRIMER GRUPO POR LA SCOTCH ASSOCIATION de EDIMBURGH... precisa DISTRIBUIDOR EN EXCLUSIVA para Segovia...

CARBONERO EL MAYOR No tuvieron prisa los compradores para adquirir ejemplares porcinos

Carbonero el Mayor, 26.—Si en los que a cotizaciones se refiere, podríamos reproducir la crónica de la pasada semana...

Entrega de premios de concursos navideños

Mañana, a la una de la tarde, tendrá lugar en el salón de actos de la Delegación Provincial de Sección Femenina...

SUCESOS en la capital y provincia

15.000 pesetas y ropas de cama, robadas en una vivienda

Como ampliación de la nota que ayer dábamos sobre los robos que se vienen cometiendo últimamente en nuestra ciudad...

FUENTEPELAYO INSTITUTO PARA 480 PUESTOS ESCOLARES

Fuentepe layo.—Por el Ministerio de Educación y Ciencia y a través de la Delegación Provincial...

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia

Oposiciones para auxiliares ambos sexos. Edad mínima 18 años. Bachiller elemental. Presentación de solicitudes hasta 5 de febrero.

ACCESORIOS LA UNION Montaje y equilibrado dinámico y estático de neumáticos

EL SEÑOR Don Eladio Arribas de Andrés

FALLECIO EN SEGOVIA, EL DIA 27 DE ENERO DE 1972 a los 60 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

Importación de 11.000 toneladas de carne de cerdo

Y de algodón para la industria

Madrid, 26.—España importará 11.000 toneladas de carne de cerdo congelada y refrigerada...

De esta cantidad total, se espera la llegada durante la presente semana de unas 3.600 toneladas.

Dichas importaciones se realizarán desde Bulgaria, Dinamarca, Alemania, Suecia, Rumania y en gran parte, Gran Bretaña.

Un diez por ciento se importará de China continental, vía Francia.

ALGODON SOVIETICO PARA LA INDUSTRIA ESPAÑOLA

Barcelona, 26.—La industria textil catalana trabajará en breve plazo con algodón importado de la URSS.

Protestas pasivas en Bancos de distintas provincias por la ruptura de negociaciones para la firma del convenio colectivo

Barcelona, 26.—Por tercer día consecutivo, los empleados de los Bancos que tienen su sede en las inmediaciones de la plaza de Cataluña...

EL TIEMPO

Madrid, 27.—El Servicio Meteorológico Nacional informa que hasta la medianoche el cielo estará cubierto con chubascos en el Cantábrico...

Temperaturas extremas de España: Máxima de 18 grados en Murcia y mínima de tres grados bajo cero en Ciudad Real.

HUARTE Y CIA., S. A.

Pago de cupón de la emisión de obligaciones de 500 millones del 25 de septiembre de 1970

De acuerdo con las condiciones de emisión, a partir del próximo día 25 de enero actual, se satisfará el importe del cupón núm. 2...

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 678,6 mm. Viento del NO. Temperatura máxima: 4,8°.

En la mañana de hoy Presión atmosférica: 677 mm. Viento del Oeste. Temperatura mínima: 3,2°.

Temperatura a la una de la tarde: 6 grados.

EL SEÑOR Don Benito Barahona Alonso HA FALLECIDO EN SEGOVIA, EL DIA 26 DE ENERO DE 1972 a los 103 años de edad

ACCESORIOS LA UNION Montaje y equilibrado dinámico y estático de neumáticos

SEPTIMO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA Doña María de los Santos Mínguez Garrido QUE FALLECIO EN SEGOVIA EL DIA 28 DE ENERO DE 1965

UNIVERSIDAD

Ha sido levantada la sanción académica a 3.500 estudiantes de Medicina de MADRID

Inasistencia a clase en esta ciudad y algunos incidentes en Barcelona

Madrid, 26.—El Ministerio de Educación y Ciencia ha facilitado la siguiente nota oficial:

«A fin de facilitar el desarrollo del curso rotatorio que culmina los estudios de las Facultades de Medicina, la Dirección General de Sanidad, atenta siempre a contribuir a la mejor formación de los futuros médicos en beneficio de la salud de todos los españoles, está estudiando con el mayor interés la colaboración que puede prestar a tal fin al Ministerio de Educación y Ciencia.

Por ello, teniendo presente las facilidades que pueden ofrecer los hospitales no universitarios distribuidos

por todo el país y especialmente los que dependen del Ministerio de la Gobernación y de las Corporaciones locales, sustenta el criterio de que la utilización de tales hospitales facilitará las enseñanzas prácticas características del citado curso rotatorio.

A tal efecto se pondrá en contacto con dichos centros y previa la conformidad de sus organismos rectores, suministrará a la mayor brevedad la relación de los que por reunir las condiciones mínimas necesarias pueden ser utilizados.

Se procurará que además de los hospitales provinciales los centros asistenciales de ámbito comarcal, sir-

van a la misma finalidad, para lo que se integraría el curso rotatorio en las tareas preventivas, sociales y de asistencia médica de grupo que se realizarán en los centros comarcales y subcomarcales establecidos conforme al plan de promoción de la salud rural y comarcal elaborado por la Dirección General de Sanidad y acogido en el III Plan de Desarrollo Económico y Social.

El Ministerio de Educación y Ciencia estudiará con todo interés, conjuntamente con el Ministerio de la Gobernación y las corporaciones locales, los aspectos económicos que puedan derivarse de las tareas que se prevén.

guerra atómica, con la que se ajusta a los espíritus sensibleros, sino que hay guerra fría, subversiva, que corre el Occidente. Propuso responder con el «rearme moral». Cada vez que una bandera roja se enarboló en una Facultad, España pierde una batalla. Exhortó en los mismos términos vibrantes, agudos, para rectificar la línea que se sigue actualmente y poner fin al estado de subversión dominante.—(De «Yan».)

INCIDENTES EN BARCELONA

Barcelona, 26.—Un grupo de estudiantes se manifestó, a mediodía de hoy, por las calles adyacentes a la plaza de Cataluña, interrumpiendo en algunos momentos la circulación.

Los estudiantes, unos doscientos, que al parecer habían iniciado la manifestación en la Facultad de Filosofía y Letras, al llegar a la plaza de Cataluña, lanzaron piedras contra un coche de la Policía que estaba estacionado.

Momentos después, y ante la presencia de la Policía, los manifestantes se dispersaron. En las carreras que se originaron, a un policía armado se le disparó casualmente la pistola y la bala fue a alcanzar a un transeúnte, al que atravesó la pierna derecha produciendo una herida limpia, por lo que el estado del herido no inspira cuidados.

Como consecuencia de los incidentes fueron detenidos seis jóvenes.

CASI NORMALIDAD EN LAS DOS FACULTADES ABIERTAS EN VALLADOLID

Valladolid, 27.—Con una asistencia a las clases casi normal, se completó la reanudación de actividades académicas en la Facultad de Medicina, a la que ayer se incorporaron los alumnos de selectivo. Parece ser que menos normal fue la jornada en Filosofía y Letras, donde se exigió la presentación del carnet de identidad escolar para el acceso a las aulas, de acuerdo con lo dispuesto por el Rectorado.

Hoy se reanudarán las clases en la Facultad de Derecho, suspendidas durante dos días por orden del Rectorado, y el lunes habrá reapertura en Ciencias.

Todo parece indicar que la situación ha vuelto a la normalidad en la Universidad vallisoletana.

ESTUDIANTES DETENIDOS EN VITORIA

Vitoria, 26.—Han sido detenidos varios jóvenes estudiantes, alumnos de la Universidad de Valladolid, con residencia en Vitoria y en algunas localidades próximas a Guipúzcoa, y puestos a disposición del Juzgado de Instrucción.

El motivo de la detención ha sido el de promover escándalos en unas calles céntricas de la ciudad y procurrir en gritos injuriosos para los agentes del orden público.

marán por mayoría de sus componentes. Estas Asociaciones podrán disponer del patrimonio propio, formado por las cuotas de los asociados, donaciones de particulares y subvenciones oficiales, rentas de su capital y cualesquiera otros ingresos.

La constitución y estatutos de cada Asociación deberán ser aprobados por el delegado provincial de Educación y Ciencia respectivo. Contra las resoluciones de éstos podrá interponerse reclamación ante la Dirección General de Formación Profesional y Extensión Educativa, la cual, llevará un registro de las asociaciones constituidas al amparo de Orden Ministerial definitiva que se publique en su día.—Cifra.

COMPOSICION Y ESTATUTOS DE ESTAS ASOCIACIONES

Las Asociaciones de Padres de Alumnos podrán ser: de un centro determinado, locales, comarcales provinciales y nacionales y podrán agruparse según los niveles, grados o modalidades educativas. Las de un centro se compondrán de los padres y representantes legales de los alumnos que cursen estudios en dicho centro asociado voluntariamente; tendrán su domicilio legal en el mismo y sus órganos propios serán: un presidente, la Junta General de Asociados, la Comisión Permanente, un secretario y un tesorero.

Los acuerdos de la Junta General y de la Comisión Permanente se to-

Concesión de ayudas

Madrid, 26.—A partir del curso académico 1972-73 las ayudas para los estudiantes que deseen iniciar o continuar estudios en centros docentes estatales, se concederán por niveles, ciclos, grados o modalidades de enseñanzas, según un proyecto que regula el régimen general de ayudas para el estudio, elaborado por el Ministerio de Educación y Ciencia.

Las ayudas que podrán solicitar los estudiantes podrán ser para gastos de enseñanza, de transporte, comedor, colegio mayor, colegio menor, escuela, hogar y residencias y las dotaciones económicas de las mismas serán, respectivamente, de una cuantía anual máxima de 9.000, 4.000, 5.000, 45.000, 35.000 y 15.000 pesetas.

HASTA EL LUNES NO SE REANUDARAN LAS CLASES

Madrid, 27.—Antes del lunes, según noticias, no se reanudarán las clases en la Facultad de Medicina de la Universidad Complutense. Parece ser también que las actividades académicas se iniciarán progresivamente por cursos. Estos extremos serán tratados y concretados en la junta de la Facultad, que ha sido convocada por el decano para esta

BLAS PIÑAR, CONTRA LA UNIVERSIDAD

Barcelona, 26.—Con motivo de cumplirse hoy el treinta y tres aniversario de la liberación de Barcelona, la Hermandad de Excombatientes ha organizado, entre otros actos, uno de exaltación patriótica en el Palacio de la Música, presidido por el capitán general de la cuarta región, don Joaquín Noguera, quien dio la palabra al consejero nacional designado, don Blas Piñar, orador único del acto. Lleno en la sala, de un público que en su mayoría vivió y participó en la efemérides conmemorada.

Don Blas Piñar habló durante setenta minutos, en tono vibrante, más lírico en la primera parte de su disertación y manifiestamente violento en la segunda, en la que ha fulminado condenaciones. Tras la evocación de aquel 26 de enero de 1939, dijo que no había venido sólo a recrearse en recuerdos líricos. «Vengo a preguntar si a estas alturas de 1972 no habría que liberar de nuevo Barcelona.» Justificó la pregunta afirmando que si el 1 de abril de 1939 concluyó la contienda bélica, en cambio han proseguido las hostilidades ideológicas. En Barcelona se han producido actos subversivos y hay editoriales que publican libros contrarios al espíritu de la Cruzada. Puso como ejemplo los tres premios Planeta de novela, «Las últimas banderas», «La cruz invertida» y «Condenados a vivir», al último de los cuales acusó concretamente, citando unas frases de algunos personajes, de insultar al Ejército, lo que es tanto como insultar a España, dijo, citando al vicepresidente del Gobierno, almirante Carrero Blanco, quien así lo afirmó en las Cortes.

Denunció que a través tanto de los libros como los espectáculos y la Universidad, se está inculcando el marxismo a la juventud actual. A la Universidad dedicó palabras despidadas, acusándola de desparramar los recursos puestos a su disposición por el ahorro español.

Para la Iglesia tuvo palabras conminatorias en caso de que se separase del Estado. Y refiriéndose a los conflictos laborales, se extrañó de que hubieran seguido proliferando, al igual que otras actividades contrarias al espíritu nacional, tras la manifestación de diciembre de 1970 en la plaza de Oriente. No habrá

Doce detenidos en relación con el secuestro de Lorenzo Zabala

Son un sacerdote y once trabajadores de «Precicontrol»

Eibar, 26.—La policía gubernativa ha detenido a primeras horas de esta madrugada en sus domicilios particulares al sacerdote párroco-económico de Aitain, don Félix Vergara, y a diez trabajadores de la empresa «Precicontrol», de Ermua. Oficialmente han sido confirmadas todas las detenciones. Hasta el momento, tan sólo se ha podido saber que las once detenciones eran relacionadas con las investigaciones que se realizan en torno al secuestro de don Lorenzo Zabala Sinuaga, hasta ayer consejero y secretario general del Consejo de Administración de «Precicontrol». Todos los detenidos han sido trasladados a San Sebastián.—(E. Press).

COMITE

San Sebastián, 26.—Los trabajadores detenidos, integraron, al parecer,

Don Juan de Borbón regresó de Dinamarca a Estoril

Lisboa, 26.—A las tres de la tarde han llegado al aeropuerto de Lisboa los condes de Barcelona. Don Juan y doña María, a quienes acompañaban los condes de Rodezno, hicieron su viaje desde Copenhague, donde habían asistido al entierro del Rey Federico de Dinamarca.

La visita a la Corte danesa ha tenido en todo momento carácter oficial, por la cualidad de jefe de la Familia Real española que ostenta don Juan de Borbón. El conde de Barcelona ha ocupado en todos los actos igual puesto que los demás monarcas europeos, reinantes o en el exilio. Otro tanto cabe señalar sobre las deferencias recibidas del Ministerio danés de Relaciones Exteriores.

Al aeropuerto de Lisboa acudió para recibir a sus padres, la infanta D.ª Margarita. También estaban presentes el embajador de España y señora, acompañados del alto personal de la Embajada, algunas personas de servicio en «Villa Giralda» y otros españoles residentes en esta capital.

Tras departir unos momentos con todos ellos, don Juan y doña María se trasladaron a su residencia de Estoril.—(De «ABC».)

FALLO MECANICO EN EL APOLO 16

Quizás tenga que aplazarse el lanzamiento

Washington, 26.—Un nuevo fallo mecánico en la puesta a punto de la nave espacial «Apolo-16», amenaza con que haya que aplazar el próximo viaje norteamericano a la Luna.

Según un portavoz de la NASA, un tanque de combustible de la nave nodriza del «Apolo-16» resultó dañado ayer al ser sometido a una prueba en la rampa de lanzamiento en cabo Kennedy (Florida).

El cohete y la nave espacial tendrán que ser devueltos de nuevo al edificio de ensamblaje para corregir el fallo.

Con este fallo es posible que el lanzamiento del «Apolo-16» ahora previsto para el 16 de abril, tenga otro aplazamiento.—Efe.

el llamado «Comité de fábrica» que discutió con los restantes miembros del Consejo de la empresa las condiciones del acuerdo.

Tanto el padre Félix Vergara como quienes con él participaron en las reuniones que el día 10 de diciembre provocaron el acuerdo origen conocido de la postura de abierta rebeldía que fuera punto de partida de todos los desagradables incidentes que desde aquella fecha se han venido sucediendo en relación con el mundo laboral de Precicontrol.

Si desagradable era la situación de paro en que se encontró durante bastante tiempo gran parte de la plantilla, no menos desagradables fueron las amenazas y coacciones ejercidas por los llamados «piquetes», cerca de sus compañeros de trabajo, a fin de evitar que los mismos accudiesen a cumplir con su obligación; circunstancias que alcanzarían un punto inadmisible cuando la E. T. A., tratando de incidir en la opinión del mundo laboral, se mezcló en el asunto con los hechos de todos conocidos.

Según nuestras fuentes, entre los detenidos figuran los que ya integrados, al parecer, en el llamado «comité de fábrica» formaban las diversas comisiones de «control de huelgas», «piquetes», «vigilancia», «cuestaciones», «compras», etc.

INTERVENCION DEL OBISPO DE LA DIOCESIS

Medida la tarde del obispo titular de esta diócesis, acompañado por el vicario general, se ha desplazado a las dependencias de la Comisaría General de Policía de San Sebastián, a fin de interesarse por la situación del padre Félix Vergara. El prelado ha permanecido en la citada dependencia durante algo más de media hora, negándose posteriormente a hacer a la Prensa ningún comentario sobre el particular.—(De «A B C».)

DENEGADA LA PETICION DE REUNION SOLICITADA POR LOS TRABAJADORES DE PRECICONTROL

Eibar, 26.—A las seis de la tarde, aproximadamente, ha sido detenido otro obrero de la empresa Precicontrol, de Ermua, con lo que el número de detenidos desde la madrugada en relación con el secuestro del señor Zabala Sinuaga asciende ya a doce personas.

Este último detenido se presentó a media tarde de hoy, voluntariamente, en la Comisaría de Eibar, después de que supo que la Policía le buscaba para interrogarle. Entre los doce detenidos figuran el sacerdote don Félix Vergara, párroco economo de Aitain, así como dos mujeres.

Por otra parte, una Comisión de obreros y otra compuesta por los párrocos de Eibar y de las poblaciones próximas, visitaron esta mañana al alcalde de Eibar en su despacho. El alcalde se puso en contacto telefónico con el gobernador civil de Guipúzcoa, quien le encargó que transmitiera a los componentes de ambas Comisiones, que tanto los trabajadores de Precicontrol como don Félix Vergara habían sido detenidos para interrogarlos sobre el conflicto de la empresa y el secuestro del señor Zabala Sinuaga.

Se ha sabido también que para esta tarde los trabajadores de la empresa Precicontrol proyectaban celebrar una reunión en las dependencias de la Delegación de Sindicatos de Eibar. La Delegación Comarcal denegó a los citados trabajadores el permiso para reunirse.

MAS FOTOGRAFIAS DE MARTE

Facilitadas por los técnicos del «Mariner 9»

Pasadena (California, EE. UU.), 27.—Dos fotografías de un cráter volcánico, de unos 40 kilómetros de diámetro, han sido facilitadas ayer por los técnicos del proyecto «Mariner 9».

Las nuevas fotografías confirman aún más la teoría de que Marte tuvo o tiene una parte de núcleo en ignición y evolución en el aspecto volcánico de forma semejante a nuestro planeta. Antes de realizarse la misión del «Mariner 9», los científicos tendían a creer que Marte era un planeta «muerto».

Un portavoz del laboratorio de propulsión manifestó que las fotografías fueron tomadas desde una altura de 2.000 kilómetros, en el transcurso de la 117 órbita marciana del Mariner, en su misión cartográfica.

El hecho del cráter tiene un aspecto plano, indicando que en tiempos fue un lago de roca fundida. Se observan fuera del cono del cráter algunos túneles excavados por la emisión de lava.

Los científicos se preguntan actualmente si existe agua en Marte.—Efe. Upi.

3.500 AMNISTIADOS

Madrid, 26.—Tranquilidad en el «campus» universitario —no se han producido incidentes perturbadores del orden público—, escasa actividad académica y pocas asistencias a los centros de enseñanza, han sido las principales características de la jornada universitaria de hoy.

Tras la decisión del rector de la Universidad Complutense de levantar la sanción de pérdida de matrícula que pesaba sobre unos 3.500 alumnos de Medicina que se hallaban en paro académico, la situación está en un compás de espera, mientras se normaliza totalmente la situación en la Facultad de Medicina, cuya Junta ha de establecer rápidamente el calendario para el comienzo de las clases.

LLANTO POR EL S. E. U.

Madrid, 26.—Esta tarde, «El Alcázar» se lamenta de la desaparición del Sindicato falangista, desaparición que según el periódico madrileño fue un «grave error político» porque dejó un vacío que todavía se deja sentir. Pero, como dice también esta tarde el diario «Informaciones» el SEU «buscó la politización estudiantil en un momento histórico irrepetible y superador».

En estos momentos de crisis universitaria es positivo que se recuerde que el SEU pretendía desde luego la politización de la Universidad. «La politización universitaria en su más noble sentido —sostiene «Informaciones»— no es rechazable. Un universitario político como Fabián Estapé, actual subcomisario del Plan, ya dijo, siendo rector de la Universidad de Barcelona, que un universitario apolítico era un idiota. En su día esta afirmación, totalmente lógica, causó algún estupor. Pero el señor Estapé sólo quería expresar con aquella frase que es un contrasentido estar «aprendiendo a razonar» y, al tiempo, negarse al más general de los razonamientos: el político».

Refiriéndose al problema principal de la Universidad española el periódico afirma que «nada preocupante hubiera ocurrido de no ser por un fallo de base: la representación estudiantil. Al empezar el curso no se lograron unas elecciones aceptables para la mayoría y, a la hora de los problemas, el rectorado o el decanato de Medicina no han tenido una representación estudiantil legítima con la que dialogar».

ANTEPROYECTO DE ASOCIACIONES DE PADRES DE ALUMNOS

Madrid, 26.—Para lograr una mayor participación del país en la aplicación efectiva de la Ley de Educación, el Ministerio de Educación y Ciencia tiene en proyecto una orden para regular las Asociaciones de Padres de Alumnos como cauce para su participación en la función educativa.

Las citadas Asociaciones tendrán por finalidad encauzar la participación de los padres de los alumnos en la vida docente, mediante la aportación de iniciativas, aceptación de responsabilidades y colaboración con los centros docentes en orden a un mejor desarrollo de sus actividades.

El Ministerio de Educación y Ciencia promoverá la creación de Asociaciones de Padres de Alumnos en las localidades en que existan centros de educación general básica, bachillerato y formación profesional de primero y segundo grado.

Estas asociaciones procurarán completar, mediante la colaboración de sus asociados, la formación cultural y moral de los alumnos en la actividad extraescolar, en el hogar familiar —como centro primario de educación— y fuera de él, especialmente mediante el desarrollo de iniciativas y actividades culturales y artísticas; por medio de la enseñanza y práctica de los valores religiosos, morales y cívicos; con orientaciones en actividades profesionales fomentando el conocimiento de los medios de información general; iniciando en la investigación y mediante la práctica del deporte, etc.

CENTRO DE REHABILITACION Y RECUPERACION FUNCIONAL CLINICA GILA

Accidentes de Trabajo y Tráfico
Secuela de parálisis
Desviaciones de columna vertebral — Pies planos — Reumatismos — Rigideces articulares — Retracciones musculares — ARTROSIS

Consulta de 9 a 2 y de 4 a 7 tarde
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 20-88

Guía Médica

Odontólogos y Clínicas

SEGUNDO JIMÉNEZ GONZÁLEZ
Partos y enfermedades de la mujer.
Onda ultra-corta. Diatermia. Inductotermia. Rayos X
Consulta de 11 a 1
Avenida Padre Claret, 12
Teléfono 22-22 Sanctoro, 17-81

J. GONZÁLEZ QUINTANILLA
Médico

Pediatría y Puericultura - Rayos X
Consulta diaria de 11 a 1. (Por las tardes, previa petición de hora.)
Plaza de Franco, 14, 1.º y 2.º pisos, izquierdas. Teléfono 2396. Segovia

J. M. RODRIGUEZ MARTIN
Aparato digestivo - Rayos X
Ex-médico de la Clínica «La Concepción» de Madrid
Consulta: Mañanas, de 12 a 2
Tardes, de 6 a 8 (excepto sábados)
Pl. Conde Alpuente, n.º 4 - Tel. 1710

CARLOS GILA

VARICES

San Francisco, 23 Teléf. 2088

MARTIN GOMEZ MERINO
Especialista en psiquiatría y neurología
(enfermedades mentales y nerviosas)
Traumatología de cráneo
Neurorradiología
Consulta, de 3 a 5 (excepto sábados)
Ezequiel González, 21 - Teléfono 5509

SUCESOS PERDIDAS DE 20 MILLONES DE PESETAS EN UN INCENDIO

Ripoll (Gerona), 26.—Una trabajadora con quemaduras graves y pérdida por un valor de unos 20 millones de pesetas son los daños ocasionados por un voraz incendio declarado hoy en la industria textil «J. Espona, S. A.», de San Juan de las Abadesas.

Cuando el turno de mañana se encontraba en periodo de descanso para desayunar, alrededor de las 8.30, los trabajadores y trabajadoras de una de las ocho naves de que consta la fábrica, observaron que salían llamas

de la techumbre de madera, suponiéndose que las causas del incendio fue un cortocircuito. Rápidamente las llamas tomaron gran incremento y la techumbre se precipitó sobre la maquinaria, atrapando al propio tiempo a una de las hiladoras, Perpetua Jordá Marce, de 57 años de edad, a la que rápidamente acudieron a socorrer sus compañeros, aunque sin poder evitar que sufriera quemaduras de segundo grado en gran parte del cuerpo.

La empresa, que cuenta con unos 500 productores, se dedica a la fabricación de hilados y torcidos de algodón. La nave siniestrada cobija unas 20 máquinas, todas las cuales quedaron inservibles a causa de los importantes daños ocasionados por las llamas. Acudieron a sofocar el siniestro los bomberos de Vich, Alot, Manlleu, Torelló y Ripoll, que consiguieron localizar el incendio, y sofocarlo totalmente tras unas horas de actuar.

Al comerciante

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía.

Por 16,00 ptas. solamente, podrá usted publicar en EL ADELANTADO (sección de breves) ocho palabras, y comprobará la eficacia del mismo.

¿Se casa por la tarde?

Consulte a DUQUE su banquete o lunch nupcial

ACADEMIA JUVENTUS

Excelente oportunidad para bachilleres elementales de ambos sexos OPOSICIONES CAJA DE AHORROS DE SEGOVIA

Profesores especializados. Cincuenta por ciento ingresados en la convocatoria pasada.

Teléfono 4085 - Frente nuevo Hospital Militar

Aquí, todos los DEPORTES

Categoría Provincial de Valladolid

AT. PEÑAFIEL, 1; D. CUELLAR, 1

Alineaciones:
D. Cuellar.—Lázaro; Losco, Giraldo, Jonás; Fierro I, Paco; Javier, More, Fierro II, Reyes y De la Riva. Después, Falín por De la Riva y Martín por Falín.
At. Peñafiel.—Rodríguez; Ovejas, Espinilla, García; Zarza, Clavero; Villar, Quintana, Zumel, Barrios y Alonso.

Goles:
Minuto 6, avance cuellarano por el lado derecho con centro bombeado de Losco sobre la puerta, que peina suave Reyes, introduciendo el balón en la red de Peñafiel.

Minuto 8 de la segunda parte. En una defectuosa entrega de Losco sobre Lázaro, el balón, que ya se colaba en la portería visitante, es introducido por Barrios, marcando el gol del empate.

Comentario

El "once" deportivista que saltó al terreno de "La Cañada", consciente de su responsabilidad y de lo mucho que se jugaba en este encuentro, puso una especial entrega e interés desde los primeros momentos, e incluso fue por delante en el marcador hasta el minuto 8 del segundo tiempo.

En la primera parte, el Deportivo, que luchaba con un fuerte viento en contra, montó un buen sistema defensivo, que si bien facilitaba un mayor dominio del equipo local, no permitió sin embargo dejarle crear ninguna situación grave de peligro.

En la continuación, y tras superar el golpe psicológico, que produjo el gol del empate, en la que el equipo local buscó afanosamente con peligrosos ataques el marco cuellarano tratando de resolver favorablemente el partido, el Deportivo, con gran fuerza y entereza, fue dominando la situación y a partir de los 24 minutos, con más fuerza ofensiva en peligrosos contrataques, creó varias situaciones de peligro para la meta local.

El partido, disputadísimo e interesante, jugado con toda deportividad por ambos conjuntos y con un lleno impresionante en el campo, ha constituido un nuevo y valioso éxito para el Deportivo, que del total de seis puntos a conseguir en los tres primeros partidos de la segunda vuelta (dos de ellos fuera de casa), ha totalizado cinco puntos y tres positivos, habiendo realizado en el difícil campo de Peñafiel un buen partido.

El Colenda, en Laguna de Duero, estuvo a punto de dar la sorpresa, perdiendo a última hora por la mínima diferencia y de penalty, después de haber jugado un excelente partido, lo que confirma la reacción positiva del equipo, tras la reaparición de Olmos en la puerta. Adelante, pues aún queda por jugar toda la segunda vuelta.

Her-Fer

OLOMBRADA, 1; LA PARRILLA, 1
Ha concluido la primera vuelta futbolística de la Segunda Regional Rural de la Federación Oeste. Los

comienzos no fueron buenos para el Olombrada, pues en el partido inaugural, jugado en Traspinedo, el equipo segoviano encajó tres goles y la moral de los "nuevos" se vino abajo; pero sólo fue un declive momentáneo. El entrenador y directiva, así como un público incondicional, supieron infundir en los muchachos moral de victoria y desde ese momento, día tras día, fueron arañando puntos que les encumbraban, al final, en la cúspide de la tabla clasificatoria.

El domingo último, en el campo de La Ermita, se enfrentaron los equipos de Olombrada (propietario del terreno) y La Parrilla, a las órdenes del colegiado señor Lomas, ayudado en las bandas por los jueces de línea señores García y San José.

Los equipos se alinearon así:
C. D. Olombrada: Antonio; Hermandado, Mariano, David; Salvador, Lázaro; Montes, Pedro, Rodolfo, Onésimo, Muñoz.

La Parrilla: Ochoa; Merino, Peñas, Garrote; Tobar, De Frutos; Aguado, Jesús, Luis, Sanz y Francisco.

Eligió campo el C. D. Olombrada que decidió no dar la cara en esta primera parte al frío viento que soplabla. A pesar de ello, es La Parrilla la que en el minuto veinte se adelanta en el marcador con un tiro cruzado.

Este gol saca del aparente letargo a los locales y en el minuto 25 consiguen el empate, por mediación de Pedro, en una jugada desgraciada del guardameta contrario que toca un balón flojo con los dedos y no acierta a detenerle. A partir de este momento, favorecidos por el aire, los muchachos del Olombrada dominan el medio campo.

El entrenador segoviano pide la máxima entrega a sus muchachos para contrarrestar las adversidades, pues dos jugadores fueron sustituidos por lesión, y todos realizan una segunda parte mucho más brillante que la primera, lo que permite al equipo

LA QUINIELA

Según la vemos para la jornada próxima:

- 1 R. Madrid - Burgos I
- 2 Sevilla - Córdoba I
- 3 Coruña - Málaga I x 2
- 4 Granada - R. Sociedad ... I x
- 5 Barcelona - Español I x
- 6 Valencia - Las Palmas ... I
- 7 At. Bilbao - Gijón I
- 8 Sabadell - At. Madrid ... I x 2
- 9 Celta - Betis I
- 10 Cádiz - Hércules I
- 11 Leonesa - Ferrol I
- 12 Elche - Jerez I
- 13 Santander - Zaragoza ... I x 2
- 14 Castellón - Pontevedra ... I

Reservas

- 1 Logroñés - Tenerife I
- 2 Valladolid - Villarreal ... I

segoviano terminar esta primera vuelta sin conocer la derrota en su campo. Hay que destacar la gran deportividad de unos y de otros así como la de las respectivas hinchadas, aunque algún elemento de los que acompañaron a La Parrilla, por desgracia, se la dejó olvidada en casa.

I. Miranda

PRIMERA CATEGORIA PROVINCIAL

At. Peñafiel, 1; Cuellar, 1.
Tudela, 4; Olmedo, 0.
Pedrajas, 1; Castrodeza, 1.
Aldeamayor, 1; R. Zaratán, 1.
Pozaldez, 1; Cabezón, 1.
Medina OJE, 3; Sequillo, 3.

Clasificación

| | J. | G. | E. | P. | F. | C. | P. |
|------------|----|----|----|----|----|----|----|
| Cuellar | 14 | 9 | 4 | 1 | 32 | 10 | 22 |
| Cabezón | 14 | 10 | 2 | 2 | 38 | 13 | 22 |
| Peñafiel | 14 | 7 | 4 | 3 | 35 | 13 | 18 |
| Medina | 14 | 6 | 5 | 3 | 23 | 16 | 17 |
| Tudela | 14 | 7 | 3 | 4 | 25 | 15 | 17 |
| Olmedo | 14 | 5 | 3 | 6 | 16 | 20 | 13 |
| Pozaldez | 14 | 5 | 3 | 6 | 24 | 30 | 13 |
| Castrodeza | 14 | 3 | 7 | 4 | 16 | 20 | 13 |
| Pedrajas | 14 | 5 | 3 | 6 | 19 | 31 | 13 |
| Sequillo | 14 | 5 | 1 | 8 | 22 | 27 | 11 |
| Zaratán | 14 | 2 | 4 | 8 | 24 | 35 | 8 |
| Aldeamayor | 14 | 0 | 1 | 13 | 11 | 50 | 1 |

SEGUNDA CATEGORIA PROVINCIAL

(GRUPO SEGUNDO)

Resultados

At. Laguna, 2; At. Colenda, 1.
Campaspero, 1; Luguillas, 2.
Hornillos, 1; Centro O. Católico, 5.
Alcazarén, 3; Montemayor, 3.
Portillo, 2; At. Quintanilla, 1.
Olombrada, 1; La Parrilla, 1.
Traspinedo, 1; Cogeces, 3.

Clasificación

| | J. | G. | E. | P. | F. | C. | P. |
|--------------|----|----|----|----|----|----|----|
| Olombrada | 13 | 7 | 4 | 2 | 34 | 18 | 18 |
| At. Laguna | 13 | 7 | 4 | 2 | 38 | 21 | 18 |
| Traspinedo | 12 | 8 | 0 | 4 | 28 | 14 | 16 |
| La Parrilla | 13 | 7 | 2 | 4 | 30 | 10 | 16 |
| Cogeces | 12 | 7 | 2 | 3 | 25 | 14 | 16 |
| Montemayor | 12 | 0 | 3 | 3 | 25 | 13 | 13 |
| Campaspero | 12 | 6 | 1 | 5 | 28 | 16 | 13 |
| Portillo | 13 | 6 | 1 | 6 | 25 | 23 | 12 |
| Quintanilla | 13 | 5 | 2 | 6 | 25 | 23 | 12 |
| Alcazarén | 12 | 3 | 5 | 4 | 21 | 27 | 11 |
| Luguillas | 13 | 4 | 3 | 6 | 25 | 25 | 11 |
| At. Colenda | 12 | 4 | 1 | 7 | 19 | 19 | 9 |
| Centro O. C. | 13 | 3 | 2 | 8 | 21 | 42 | 8 |
| Hornillos | 13 | 0 | 0 | 13 | 5 | 82 | 0 |

TENIS

Manolo Santana no participará en la Copa Davis

Y en este sentido contestará a la carta del presidente de la Federación, invitándole

Madrid, 27.—El presidente de la Federación Española de Tenis, Pablo Lloréns, escribió una carta a Manolo Santana en la que preguntaba al jugador si estaría dispuesto a formar parte del equipo español de la Copa Davis este año. La justificación de esta carta, que fue enviada hace unos días a Santana, la hizo el señor Lloréns con estas palabras: «Hemos preguntado a Santana si está dispuesto a jugar la Copa Davis, porque siempre tratamos de formar el equipo de mayor potencia posible. Aún no hemos tenido respuesta porque Santana está en el extranjero. Mientras tanto, seguimos con el plan de preparación previsto para nuestros tenistas.»

—No ha sido fácil la localización del tenista hispano, que se encuentra actualmente en viaje de negocios en Buenos Aires. Tras algunas llamadas a la capital argentina, al fin Manolo Santana ha entrado en contacto con la redacción de Alfíl, a uno de cuyos redactores ha manifestado:

—Es verdad que existe esa carta. Yo mismo la recibí el día en que emprendía viaje hacia Argentina.

—A lo importante, ¿va a jugar o no Manuel Santana la próxima edición de Copa Davis?

—Desde luego que no. La decisión de no intervenir más en competiciones de Copa Davis no fue tomada en un momento de mal humor. La so-

Sociedad de Cazadores y Pescadores

JUNTA GENERAL ORDINARIA

Se pone en conocimiento de los señores socios que el próximo día 31 del presente mes de enero, y a las 20 horas en primera convocatoria y 20,15 horas en segunda, se celebrará la junta general ordinaria en el salón de actos de la Delegación Provincial Sindical, con arreglo al siguiente orden del día:

- 1.º Lectura y aprobación, si procede, del acta de la junta anterior.
- 2.º Lectura de la memoria del ejercicio 1971.
- 3.º Balance y estado de situación de la Sociedad al día 31 de diciembre.
- 4.º Renovación de los cargos de presidente y tesorero, preceptiva según los estatutos.
- 5.º Coto del no ítesma.
- 6.º Ruegos y preguntas.

El presidente

Rexach, Gallego, Reina y Costas, multados con 10.000 pesetas

Por llegar dos horas más tarde a la última concentración de internacionales

Barcelona, 26.—Cuatro jugadores internacionales del Barcelona han recibido un escrito del seleccionador nacional Ladislao Kubala, en el que se les comunica la imposición de una multa de 10.000 pesetas, según afirma el diario "Dicen".

Se trata de Gallego, Rexach, Reina y Costas y el motivo es haber llegado dos horas más tarde a la última concentración en Madrid, antes del España-Hungría. Los jugadores han manifestado que el día de Reyes tuvieron partido contra el Córdoba, por lo que no pudieron compartir con sus hijos los regalos de reyes y a la mañana siguiente, en lugar de coger el avión a las ocho, lo hicieron en el de las diez, para poder disponer de algún tiempo más en familia. Estas dos horas les han costado 10.000 pesetas.

Los mismos jugadores han recibido otra carta del seleccionador, felicitándoles por su comportamiento y actuación ante Hungría.—Alfíl.

AUTOMOVILISMO

152 vehículos abandonaron en la última prueba del Rallye de Montecarlo

Montecarlo, 26.—Como se esperaba, la aparición de la nieve y las carreteras heladas en la zona alpina han constituido la criba espectacular de la XVI edición del Rallye automovilístico internacional de Montecarlo, haciendo abandonar a 152 de los 204 equipos que habían tomado ayer, martes, la salida para el recorrido de pruebas clasificatorias.

En espera de la clasificación oficial, que sólo será hecha pública mañana, jueves, la lista oficiosa de los primeros clasificados es la siguiente:
1. Ove Anderson (Suecia), Alpine-Renault, 3-32-52, con un minuto de penalización; 2. Bernard Darniche (Francia), Alpine-Renault, 3-32-54, sin ninguna penalización; 3. Sandro Munari (Italia), Lancia, 3-33-34, con dos minutos de penalización.

Vista del recurso de Calvo Serer sobre el laudo arbitral de "Madrid"

Al parecer, sólo quedan algunos trámites burocráticos para la reaparición del periódico

Madrid, 26.—En la sala primera del Tribunal Supremo, totalmente llena de público se ha visto esta mañana el recurso presentado por el presidente del consejo de administración del diario «Madrid», Rafael Calvo Serer, contra el laudo arbitral dado a conocer el 2 de julio de 1971, por el cual las dos partes en discrepancia, el propio Calvo Serer y el vicepresidente del Banco Popular, Luis Valls Taberner, se habían puesto de acuerdo para dilucidar sus conflictos internos.

Mediante el laudo se demostró que el señor Calvo Serer había comprado la mayoría de las acciones del diario «Madrid» con un préstamo otorgado por una sociedad perteneciente al Banco del señor Valls Taberner.

Según el laudo, Calvo Serer tenía que devolver solamente el dinero prestado y recurría parte de la sentencia porque efectivamente el árbitro nombrado por las dos partes se había excedido en el compromiso que se le planteaba: si el señor Calvo Serer era titular de las acciones, o bien era un simple fiduciario que actuaba en nombre de Valls Taberner. En el laudo se reconoció que Calvo Serer era titular de las dos terceras partes de las acciones, pero que tenía que volverlas a ofrecer a la sociedad propietaria (F. A. C. E. S.) por si al guien deseaba comprarlas. Según Antonio García Trevijano, abogado de Calvo Serer, la segunda parte del laudo no era motivo de debate, ya que no estaba incluido en el compromiso sobre el que tenía que fallar.

García Trevijano sostuvo que el enfrentamiento entre Calvo Serer y Valls Taberner, se produjo a partir del nombramiento del Príncipe don Juan Carlos como sucesor, momento en que el vicepresidente del Banco Popular pretendió cambiar la línea de «Madrid». Al oponerse Calvo Serer a este planteamiento, sigue la tesis del señor García Trevijano, se produjo la ruptura entre los dos.

REAPARICION

La sentencia sobre este pleito interno del diario «Madrid», que oficialmente ha ocasionado la intervención del Ministerio de Información y Turismo y la cancelación del periódico, ha despertado interés en los medios políticos de la capital de España, ya que una sentencia favorable al señor Calvo Serer sería un nuevo triunfo moral después del fallo de la Audiencia provincial de Madrid, en el mes de noviembre, por el que se le devolvió sus derechos políticos como presidente del Consejo de administración del diario clausurado.

Por otra parte, no hay nada nuevo sobre la reaparición del periódico. Al parecer las conversaciones están muy avanzadas y sólo quedan simples trámites burocráticos para la creación de la nueva empresa que editará «Madrid». A pesar de que hoy «Arriba» se hace eco del rumor de los posibles nombramientos de Cristóbal Pérez actual subdirector de «Pueblo», y de Luis Méndez Domínguez, columnista de Informaciones» como directores de «Madrid», se asegura que el director del periódico cuando se produzca la reapertura será el actual subdirector, Miguel Angel Gozalo. Al puesto de subdirector iría el redactor jefe, Jesús Picatoste.

Novelista francesa, encarcelada por hurto

Tarbes (Francia), 26.—La novelista francesa Anne Hure, autora de «Ternuras de verano» y de «Dos moniales», con la que alcanzó la notoriedad en 1962 y que había escrito en la cárcel, ha sido encarcelada por robo en la cárcel de mujeres de Pau (Sur de Francia).

Anne Hure fue sorprendida en Tarbes cuando hurtaba una suma de 50 francos (unos 10 dólares) del bolso de una cliente de una farmacia. Anne Hure declaró que no había realizado ningún otro acto de este género durante su estancia en la región.

Anne Hure ha sido condenada 13 veces por hurto, emisión de cheques sin provisión y usurpación de estado civil. Su última condena data de julio del año pasado, un tribunal de Marsella la condenó por emisión de cheques sin provisión de fondos.—Efe.

LAVAVAJILLAS
Miele
EULALIO MORENO

TV PROGRAMAS
PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA
SOBREMESA: 1,45, Carta de ajuste. 2,00, Apertura y presentación. 2,01, Sobre la marcha. 3,00, Noticias. 3,30, Mirada al mundo. 4,00, Nancy. 4,25, Cierre.
TARDE: 5,45, Carta de ajuste. 6,00, Presentación. 6,01, La casa del reloj. 6,25, Con vosotros. 7,30, Buenas tardes.
NOCHE: 8,30, Novela. 9,00, Telediario. 9,30, España siglo XX. 9,55, Estudio uno. 11,30, Veinticuatro horas. 11,55, Música para ver. 0,20, Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA
8,00, Carta de ajuste. 8,30, Presentación. 8,32, Meteor. 9,00, Grandes intérpretes. 9,30, Telediario dos. 9,55, Los caminos del arte. 10,55, Sombras recordadas. 11,55, Ultima imagen.

LAVAVAJILLAS
Miele
EULALIO MORENO

PRODUCTOS CARNICOS

Importante compañía de representaciones nacionales y extranjeras, extendida por todo el archipiélago canario, REPRESENTARIA empresa dedicada a la producción de especialidades cárnicas, para su distribución en las islas. Firmas interesadas rogamos dirijan su correspondencia a IMPCORSA, Triana, 43, Las Palmas de Gran Canaria.

FUNDADOR ES LO NUESTRO



El que bebe FUNDADOR es porque sabe beber, disfrutando del placer de su aroma y su sabor. Y bebiendo lo mejor, (a beber se ha de aprender) con música puede haber sorpresa y... televisor

Un magnífico televisor portátil Philips para don Eumenio Ancochea, premio del disco sorpresa FUNDADOR DOMEQ y que recibe en su nombre don Tomás Cerezo. ¡Enhorabuena!

CONTABLE
NECESITA
Informes: Delegación de la Juventud
Cervantes, 22 tercero
de 5,30 a 7,30 tarde

ESTA MADRUGADA

LOS PRINCEPES DE ESPAÑA REGRESARON A MADRID

Acompañados de López Bravo Varios ministros acudieron a Barajas a recibirles

Madrid, 27.—Los Príncipes de España, don Juan Carlos de Borbón y doña Sofía, han llegado al aeropuerto de Barajas al término de su viaje oficial al Japón, a las 2,32 horas de esta madrugada. Les acompañaba el ministro de Asuntos Exteriores, don Gregorio López Bravo.

Recibieron a Sus Altezas Reales, el vicepresidente del Gobierno, almirante don Luis Carrero Blanco; el ministro de Información y Turismo, don Alfredo Sánchez Bella; el ministro del Aire, teniente general don Julio Salvador y Díaz Benjumea; el ministro de la Gobernación, don Tomás Caricano Goñi; presidente de Iberia, don Jesús Romeo Gorría; presidente del I. N. I., subsecretarios de diversos Departamentos y altos funcionarios de los mismos, así como el encargado de negocios de la Embajada de Japón en Madrid.

Al pie del avión Sus Altezas Reales fueron saludados por las personalidades que les esperaban y pasaron después a la sala de autoridades, emprendiendo viaje inmediatamente a su residencia del palacio de la Zarzuela.—Cifra.

OBJETO DE LOS VIAJES DEL PRINCIPE

«Estos viajes del Príncipe de España tienen por objeto presentar una imagen de nuestro país no relacionada con el tiempo. Es la presencia de España en su versión presente y con proyección de futuro», afirmó el ministro de Asuntos Exteriores, señor López Bravo, a los periodistas que hemos cubierto la información en el primer viaje oficial del Príncipe de España al Japón en una rueda de prensa improvisada en el

Mañana se reunirá el Consejo del Reino

Madrid, 26.—El Consejo del Reino se reunirá el próximo viernes, día 28, según ha podido saber "Cifra" en fuentes allegadas al alto Organismo.

Como se sabe, en el último Consejo de ministros fue variada la composición del Consejo del Reino, al sustituir Luis Martínez de Irujo, duque de Alba, a Juan de Contreras y López de Ayala, marqués de Lozoya, en la presidencia del Instituto de España, cargo que lleva aparejado el pertenecer al más alto Organismo consultivo del país. El duque de Alba todavía no ha jurado como consejero.

Por otra parte, por fallecimiento de Adolfo Díaz Ambrona se ha producido una vacante en el grupo de los 25 procuradores de libre designación del Jefe del Estado. Entre las prerrogativas del Consejo del Reino, según el artículo II, apartado L-J, de la Ley de Cortes, figura el de "ser oído" en la designación de estos procuradores.

Será ésta la primera reunión que celebre en el presente año el Consejo del Reino.—Cifra.

ATENTADO CONTRA LA SINAGOGA DE MADRID

Madrid, 26.—En las paredes de la Sinagoga de Madrid han aparecido letreros de contenido antijudío, firmados con la sigla J. E. T., nombre nuevo que, al parecer, ha empezado a ser usado por comandos callejeros ilegales de signo reaccionario.

Algunos de los letreros rezan: «Viva la unidad católica», «Vivan los Reyes Católicos», «Abajo los judíos».

60 grados bajo cero en la ciudad de Yakuts (Siberia)

Moscú, 27.—Incluso el siberiano curtido por temperaturas habituales de 40 grados bajo cero, en invierno, ha sentido un ligero estremecimiento esta mañana cuando la radio anunció que la temperatura de la madrugada de la ciudad de Yakuts (Siberia oriental), había llegado a los sesenta grados bajo cero. No obstante la vida de la ciudad es normal.—Efe.

LOPEZ DE LETONA SE REUNIO CON MAS DE 500 EMPRESARIOS

«Espero que este año nuestra economía obtenga crecimientos muy superiores»

Nuevas medidas de desgravación fiscal a las inversiones

Madrid, 27.—«Espero que este año nuestra economía obtenga ritmos de crecimiento muy superiores a los de mil novecientos setenta y uno, año malo y difícil, en el que el producto industrial creció sólo un 3,6 por ciento», dijo ayer noche el ministro de Industria, don José María López de Letona, ante más de quinientos empresarios españoles, en el curso de una reunión sobre las perspectivas de la economía española en mil novecientos setenta y dos, organizada por la Asociación para el Progreso de la Dirección.

Señaló el ministro que actualmente existen las condiciones objetivas favorables: fuerte demanda de consumo, capacidad industrial inutilizada, no hay problemas de créditos, alto nivel de reservas e importantes

proyectos industriales a la vista. Sólo falta —añadió— la voluntad empresarial.

NUEVAS MEDIDAS DE DESGRAVACION FISCAL A LAS INVERSIONES

Madrid, 26.—Las personas físicas sujetas al impuesto industrial, cuota de beneficios y las sociedades y demás entidades jurídicas sujetas al impuesto sobre sociedades, cualquiera que sea el régimen de estimación en que le sean determinadas sus bases imponibles, podrán acogerse a la desgravación fiscal por inversiones efectivamente realizadas al amparo de lo dispuesto en el decreto-ley 18-1971, de 1 de diciembre, según orden del Ministerio de Hacienda que hoy inserta el «Boletín Oficial del Estado».

Darán derecho a la desgravación las inversiones que se efectúen y que teniendo relación directa con la actividad desarrollada por la empresa consistan en: maquinaria industrial e instalaciones en minas y canteras, edificios de carácter industrial y elementos o equipos de transporte. Los bienes deberán ser de fabricación nacional, salvo que se acredite que no se producen en España mediante certificado del Ministro de Industria.

Se entenderá como importe de la inversión realizada las cantidades efectivamente pagadas al proveedor o contratista, las cuales deberán figurar en la correspondiente factura o certificación. En ningún caso el precio de adquisición, a estos efectos, podrá exceder del corriente en el mercado para el mismo tipo de bien y condiciones usuales de contratación.

EL SIETE POR CIENTO

La desgravación por un importe equivalente al 7 por 100 de las inversiones efectivamente realizadas, se aplicará a las liquidaciones de los respectivos impuestos, según las demás.

Dentro de los quince días siguientes al 30 de junio de 1972, las sociedades y demás entidades jurídicas que se hayan acogido a los beneficios del decreto-ley 18-1971, de 1 de diciembre, presentarán en las delegaciones de Hacienda de su respectivo domicilio fiscal la documentación correspondiente.—Cifra.



Agana (Guam).—Shoichi Yokoi, de 58 años, en el hospital de Agana, en la isla de Guam, después de haber sido encontrado en la jungla por unos pescadores. Yokoi fue sargento del ejército imperial japonés y llegó a Guam procedente de Manchuria en el año 1943 y se internó en la jungla durante la invasión americana en 1944. El dice que ha vivido de crustáceos, pescado y nueces. (Telefoto AP-Europa Press)

Allende García-Báxter:

PROXIMAMENTE SE ELEVARA EL PRECIO DEL TRIGO

Valencia, 26.—El ministro de Agricultura, don Tomás Allende García-Báxter, prometió durante su visita ayer a Valencia y su provincia resolver los problemas de la naranja que dependen de su departamento.

En el Gobierno Civil, en unión del gobernador civil de la provincia, don Antonio Rueda Sánchez-Malo, sostuvo una reunión con los procuradores en Cortes de la provincia y con una representación de los exportadores de cítricos.

EL MERCADO COMUN

Por la tarde presidió una reunión en la Casa Sindical, a la que concurrieron los directores generales de Capacitación y Extensión Agraria y el de Producción Agraria, señores García Gutiérrez y Abril Martorell. Asistieron también los presidentes de las Cámaras Oficiales Sindicales

de Comercio de Alicante, Castellón, Murcia y Valencia.

El presidente de la Cámara alicantina leyó un escrito firmado por los presidentes de las Cámaras de las cuatro provincias citadas, en el que se exponen, entre otros temas, el del convenio hispano-marroquí —«que puede constituir un golpe durísimo»— y el del Mercado Común, diciéndose textualmente a este respecto:

«Urgimos la necesidad de la denuncia del tratado preferencial y la negociación de situaciones más ventajosas que las actuales.»

El señor Allende García Báxter, anunció, al hablar de la política de revisión de precios del Gobierno, que próximamente se elevará el precio de otro cultivo importante: el trigo. Respecto al cultivo del arroz, dijo que había que ir a una reconversión de superficies y que pronto se acometerá la desecación del delta del Ebro. Respecto al Mercado Común, añadió que ciertamente había surgido una nueva complicación con el ingreso en el mismo de Inglaterra, pero que sobre tal tema se trabaja con intensidad tanto en Madrid como en Bruselas. Está claro,

añadió, que, desde el punto de vista agrícola, interesa la integración, pero no hay por ello que denunciar el tratado preferencial.

CARTILLA DE LA POLITICA AGRARIA

Valencia, 26.—Los primeros ejemplares de una «Cartilla sobre la política agraria española», editada por el ministro de Agricultura, fueron entregados ayer tarde a los informadores por el propio titular del departamento, don Tomás Allende García-Báxter.—Cifra.

NAUFRAGA UN BARCO con 100 personas a bordo

Parece que no hay supervivientes

Belem (Brasil), 27.—El navío «Liduína», de 150 toneladas, naufragó ayer con cien personas a bordo en el estrecho de Breves, en la costa nordeste de Brasil.

No se tienen noticias de posibles supervivientes. Una corbeta y un avión salieron en socorro del navío naufragado.—Efe.

KENNEDY:

El discurso de Nixon sobre Vietnam, una confesión de fracaso

No es una iniciativa de paz

Washington, 26.—«El discurso de Nixon al país sobre Vietnam no constituye una iniciativa de paz, sino una confesión de fracaso», comentó hoy el senador Edward Kennedy. En círculos políticos de la capital se califica esta reacción del senador como posiblemente la más dura contra la iniciativa de Nixon. Excepto el candidato presidencial George McGovern, el resto de los políticos norteamericanos habían acogido en principio el discurso del presidente más o menos escépticamente. «Está claro que Nixon no está preparado para efectuar la única clase de oferta que puede terminar la guerra de Vietnam», agregó Kennedy. El senador señaló: «Mientras tratemos de condicionar nuestra retirada en puntos como elecciones libres, un alto al fuego o cualquier otra de las trampas discutidas anoche, estaremos persiguiendo el mismo callejón sin fin que el que hemos encontrado en privado».—Efe.

Insuficiente autofinanciación de la empresa española

Madrid, 26.—«El principal resultado de un reciente estudio del Banco de España sobre la financiación de las empresas era el bajo porcentaje de autofinanciación de la empresa española respecto a las inversiones reales y financieras», declaró a primera hora de esta tarde el gobernador del Banco de España, Luis Coronel de Palma, marqués de Tejada, en el transcurso de un coloquio bajo el tema «La financiación de las empresas».

Al coloquio asistieron unas doscientas personas del mundo empresarial y de entidades bancarias españolas y francesas.—Cifra.

Otro secuestro de avión en Estados Unidos

Nueva York, 27.—Un hombre que «no tiene nada que perder», se apoderó anoche de un avión de línea, lo obligó a aterrizar en el aeropuerto de White Plains, dejó en libertad a sus 42 pasajeros y pidió cuatro paracaídas y 200.000 dólares como rescate del piloto, el copiloto y la azafata del avión.

Los paracaídas, ha anunciado el secuestrador, son para él y para los tres rehenes.

El secuestrador, de unos 40 años de edad, puso una pistola en la espalda de la azafata, cuando el avión volaba desde Albany a Nueva York,

Esperando una oportunidad para disparar

El secuestrador obligó a aterrizar al avión, un «Fairchild Hiller», en el aeropuerto de White Plains. Tiradores escogidos de F. B. I. tomaron inmediatamente posiciones alrededor del aparato, en espera de una oportunidad de disparar contra el secuestrador.

Uno de los pasajeros, a los que el secuestrador permitió desembarcar, dijo que el hombre, de unos 40 años de edad, advirtió que dispararía a matar y haría estallar la bomba, si no se le obedecía «porque nada tengo que perder».

El mismo pasajero informó que el secuestrador dio a entender que es buscado por la Policía.

Mientras los empleados de la compañía buscaban los paracaídas y el dinero del rescate, el aparato secuestrado estaba siendo reabastecido de combustible, sin que el secuestrador anunciara todavía en qué dirección quería que volara, una vez que despegue de nuevo.—Efe.

EL SECUESTRADOR MUERTO

Poughkeepsie (Nueva York), 27. El pistolero que secuestró un avión de las líneas aéreas «Mohawk» y obtuvo 200.000 dólares (13.200.000

ambas ciudades del estado de Nueva York.

Además de la pistola, el hombre anunció que llevaba una bomba, aunque el piloto del aparato dijo a la torre de control del aeropuerto de White Plains que «todavía» no había visto el supuesto explosivo.

pesetas) en concepto de rescate de tres miembros de la tripulación que retenía en su poder, fue muerto a tiros esta madrugada al aterrizar el avión en el aeropuerto de esta localidad.

Tras lograr la suma indicada en concepto de rescate y hacerse con dos paracaídas el pistolero dio órdenes de que despegara el avión el cual voló la noche nortés durante 75 minutos antes de aterrizar en Poughkeepsie.

La muerte del secuestrador tuvo lugar en el momento de descender del aparato. Se desconocen por ahora más detalles.

Según la policía, no se registró ninguna otra víctima.—Efe-Upi.

FONTANA CODINA LLEGO A BERLIN

Berlín, 26.—Invitado por el Senado de la ciudad de Berlín, el ministro español de Comercio, don Enrique Fontana Codina, llegó esta tarde, por vía aérea, para asistir a los actos relacionados con la Semana Verde, feria agrícola internacional que tiene en Berlín a los ministros económicos europeos.—Efe.

LA CONTAMINACION AFECTA TAMBIEN A LAS SALCHICHAS

Contienen productos que pueden contribuir al desarrollo del cáncer

Mount Vernon (Nueva York), 27.—Las salchichas que se venden actualmente en los mercados son menos nutritivas que las de antaño. Tienen grasa y agua en exceso, están contaminadas por bacterias y contienen productos químicos que pueden contribuir al desarrollo del cáncer, según informó ayer la Asociación de Consumidores.

El informe al respecto, que será publicado en el número de febrero en la revista de la citada Asociación, pone de relieve que en 1937 las salchichas, que eran más baratas, tenían un 19,6 por ciento de proteínas y 19 por ciento de grasa. El promedio de proteínas actual ha descendido al 11,7 por ciento, mientras que el promedio de grasa ha aumentado y alcanza el 28 por ciento.

Las pruebas de laboratorio realizadas indican que hay un exceso de agua estimado en el diez por ciento. Asimismo contienen compuestos de nitrato o nitrito, sustancia que es venenosa en grandes dosis. El doctor Charles C. Edwards, comisario de la Administración de Alimentos y Medicamentos, ha declarado que los nitratos pueden constituir un factor relacionado con el cáncer humano.

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO